

Надя сразу дала согласие. В этом не было ничего необычного, пусть Олег и смотрел на нее своим сальным раздевающим взглядом, но они же были вместе с женой и детьми. Да и вообще на природу с ними пригласил ее не он, а она. Так что в этой поездке Надя не видела ничего страшного или даже возбуждающего, тем более соседи часто просили ее присмотреть за детьми, когда родители ненадолго отлучались. Они погрузились в авто, Олег за рулем, Лена на переднем сидении, ну а Надя с детьми на заднем. Ее не смутило, что перед троганием Олег с Леной поцеловались может быть чуть откровенней чем следовало бы при детях, но даже на их трущиеся язычки Надя особого внимания не обратила. Даже на то, что Олег держал при этом Лену за грудь. Даже то, что Лена Держала Олега за коленку во время пути Надя тоже не замечала, ну или старалась не замечать. И тем не менее между ног у ней стало тепло и мокро.

Но оказалось, что детишек они выгрузили у бабушки и дальше поехали втроем. И тут уже Олег с Леной вообще перестали стесняться. Они целовались, он трогал при этом ее за грудь, за бедра, причем старался просунуть руку прямо ей между ног, Лена игриво сопротивлялась, но один раз все таки позволила ему вторгнуться в свои частные владения, и Надя не только видела, но и почти физически ощутила, как пальцы Олега проникли в самую теплую щелку Леночки и чуть чуть там поиграли. Надя сильно краснела, старалась не смотреть на их игры, она отворачивалась к окну, но ее взгляд все время возвращался к руке Лены, лежащей на бедре у Олега, и периодически пропадающей где то там между его ног. Ее горячая писька требовала, чтобы Надя следила за ними неотрывно.

Надя представляла, как она целует Лену в плечо, касается его языком, потом проводит языком вниз к ладони Лены, лежащей на ноге у Олега, ее язычок переходит на его ногу, устремляется вверх, щекочет его яйца, а потом..

— У тебя там все нормально? — вдруг она услышала голос Лены, которая смотрела прямо на нее, Надя еще не вынырнув из своих мечтаний впала в ступор и с трудом выдавила из себя,,Нормально,, и Лена смеясь и отвернулась, потом они переглядывались с Олегом и улыбались друг другу.

Наконец они доехали до места, выгрузились, и начали готовиться к пикнику, Олег достал складной мангал, развел огонь и стал раскладывать еду на одеяле.

— Ты давай, хозяйствуй, а мы с Надей отойдем в сторонку и позагораем пока, — сказала Лена и потащила Надю в сторону роши.

Отойдя в сторонку Лена стянула с себя майку и шорты, и наклонившись стала расстилать покрывало. Надя стояла сзади и смотрела на очаровательную попку Лены и представляла, как она подходит к ней сзади, становится на колени, и нежно касается ее губами, целует, и начинает медленно лизать, ее руки держат Лену за талию, а язык пытается проникнуть прямо в ее маленькую дырочку, в которую еще никто-никто не проникал.

— Ну давай раздевайся и ложись, — голос Лены снова вернул Надю к реальности и опять очень не вовремя. Надя снова впала в ступор и не могла двинуться с места, а просто стояла и смотрела на Лену, точнее на ее попку, точнее на ложбинку в попке, прикрытую трусиками.

— Не надо стесняться, Олега тут нет, а я тебе не опасна — снова улыбнувшись сказала Лена. Надя наконец вышла из ступора, сняла свои шорты и майку и легла рядом, закрыла глаза и

уснула. Проснулась она от того, что Лена стояла над ней на четвереньках и щекотала ее травинкой в носу.

— Просыпайся соня — нежно шептала она и продолжала тереть ей носик. Надя проснулась, улыбнулась ей в ответ и потянулась. Она посмотрела на Лену, бюстгальтера на ней уже не было и ее груди нависали прямо над Надей и она сосками касалась ее груди, жаль, что Надя в этот момент была в купальнике и почти не почувствовала прикосновения.

— Надеюсь ты не против, — сказала Лена и начала медленно стягивать с себя трусики.

— Нет, конечно нет, — ответила Надя и с удовольствием осмотрела обнаженную теперь Лену. Соски ее торчали, холмик Венеры был покрыт коротенькими волосами, глаза подозрительно блестели. Стянув с себя трусик лена откинула их в сторону и они повисли на рядом на кусте.

— Нравлюсь? — спросила Лена и повернулась вокруг себя, показывая все свои прелести.

— Да, я завидую Олегу, — сказала Надя, и сама себе удивилась, наконец она смогла сказать то, о чем даже думать до этого не могла, — я так завидовала ему, когда ты держала его за ногу и когда он целовал тебя.

— Сказала бы, я бы пересела к тебе, — снова с улыбкой сказала Лена, — а теперь и ты раздевайся, — и лена потянула ее за бюстгалтер.

— Нет пожалуйста, не надо, — промямлила Надя, хотя ее писька требовала, чтобы Лена содрала с нее последние клочки одежды и повалила на траву.

— Нет давай снимай, — и Лена, бросив ее бюстгальтер резко потянула за трусики и спустила их чуть-чуть, — о, какая девочка, такая гладенькая, — воскликнула она увидев письку Нади. Надю это окончательно смутило, и она молча пыталась натянуть трусики обратно, так они и кувыркались в траве, одна пыталась снять купальник, а вторая пыталась не дать ей это сделать.

— А что это вы здесь делаете? — вдруг они услышали голос Олега. Надя при этом оказалась на четвереньках, а Лена стояла сзади нее и пыталась влезть к ней в трусики рукой.

— Извини милый, мы играли — сказала Лена и упала на одеяло. Надя быстро натянула на себя спущенные трусики и поправила бюстгальтер.

— Девочки играют, а мальчики страдают, — сказал Олег и показал на свой вставший член.

— Мой малыш страдает в застенках, выпусти его на волю, — нежно сказала Лена, и Олег снял свои шорты вместе с трусами, оставшись совсем голым. Посмотрела на его стоячий член и теперь позавидовала Лене. Но, снова покраснев, отвернулась. Она встала с одеяла и хотела уйти, хотя ее писька всю кричала, „Нет останься, нас же здесь трахнут!!!„. Но Лена, схватив ее за руку удержала возле себя.

— Пожалуйста останься, ты мне нужна здесь, — попросила Лена и Надя послушно легла рядом с ней на одеяло. Они лежали вдвоем на спине, взявшись за руки, и смотрели на Олега. А Олег взял в руки свой член и начал водить им из стороны в сторону направляя его то на Лену, то на Надю.

— А где, где моя девочка, — говорил он.

— Здесь?, — и он резко дернулся в сторону Нади, Нади испугалась и тоже чуть дернулась, но лена крепче сжала ее руку и она снова успокоилась.

— Здесь я, здесь, малыш — сказала Лена и помахала рукой.

— Ах здесь моя крошка, — сказал Олег и упал прямо на Лену. Они обнялись и их губы слились в страстном поцелуе. Они терлись языками, Олег лизал ее губы, чуть пососал носик, целовал ее лицо, иногда поглядывая на Надю. Надя отворачивалась от них, пыталась

смотреть в сторону, но ее писька требовала другого и она поворачивалась обратно и внимательно следила за их ласками. Лена лежала на спине закрыв глаза, Олег целовал ее шею и грудь, одной рукой Лена держала за руку Надю, а вторая впиалась в волосы Олега. Надя видела, как Олег взял сосок лены в рот и начал громко сосать его, потом выпустил, провел языком от одного соска до другого и снова начал громко сосать. Потом взял соски пальцами и начал тереть их, а губами начал целовать живот Лены. Лена все крепче сжимала руку Нади и начала тихо постанывать.

Губы Олега спускались все ниже, он уже всунул свой язык ей в пупок, и быстро-быстро двигался в нем, потом начал спускаться еще ниже и еще. (специально для егото.ru— сексительз.ру) Надя уже перестала видеть его язык, но хорошо представляла что он сейчас делает, Олег спускался ниже и ниже, наконец Лена выгнулась, громко выдохнула и впиалась Наде ногтями в руку. Олег лизал ее громко чавкая, как будто хотел, чтобы Надя слышала каждое движение его языка. К тому же Лена отзывалась громким стоном на каждое его движение. Она начала в такт сжимать и разжимать руку Нади, и на мгновение Надя почувствовала, что язык Олега сейчас орудует у нее в письке.

Наконец Олег оторвался от своей девочки и приподнялся. Лена открыла глаза и тихо заскулила, глядя на Олега. Он перевернул ее на живот, и Лена легла прямо на Надю, потом он приподнял Лену за талию, заставив ее встать на четвереньки. Лена стояла прямо над Надей, ее руки обвивали ее голову, ее лицо было прямо над ней, Надя ощущала на себе ее учащенное дыхание. Видела ее блестящие глаза. Лена смотрела Наде прямо в глаза, и вдруг скривилась и охнула. Надя поняла, что Олег вставил член Лене в письку? Или в попку? Лена ритмично задвигалась над Надей.

— В письку? — спросила Надя, — Да, да, да — в такт движениям ответила Лена.

— Аааа, — хотела еще спросить Надя, но Лена впиалась губами в ее ротик и просунула в него свой быстрый язык, Лена продолжала чуть двигаться взад вперед в такт движениям, и так же двигался ее язык в ротике у Нади, Надя закрыла глаза и снова почти почувствовала член в своей письке, как будто это ее сейчас трахал Олег своим мощным стволом. Надя обняла Лену и прижала к себе, открыв пошире ротик она давала трахать себя языком. Лена сорвала с нее бюстгальтер, и руками начала мять груди Нади, достигнув вершины возбуждения она потеряла возможность двигаться и тлько ощущала, как член Олега с каждым толком подвигает ее все ближе и ближе к финалу, она стонала уже постоянно, перестала тискать соски Нади а просто сильно сжимала руками ее грудь.

— Ааааа, ааааа, — закричала Лена и ее голова бессильно опустилась на грудь Нади, и она обняла ее и начала гладить по волосам, но Олег продолжал свои мощные тычки, и Лена терлась телом по Наде, перестав что либо ощущать вообще. Просунув руку себе между ног Надя начала надрачивать свою и без того горячую письку. Она встретилась глазами с Олегом, и Олег начал еще резче вставлять член в Лену, Лена впиалась зубами Наде в ключицу, Надя одной рукой прижимала голову Лены к своей груди, а другой дрячила свою письку и неотрывно смотрела Олегу в глаза. Наконец и Олег дернулся и застонал, Надя тут же кончила при виде кончающего мужчины прямо над ней. Пусть он трахал и не ее, но возбуждение было столь велико, что она снова ощутила его член в себе. Олег наклонился и лег на спину Лене. При этом его губы коснулись губ Нади. И теперь Лена слышала их чавкающий поцелуй. Надя почувствовала вкус лениной письки во рту Олега и с удовольствием облизала его губы и лизала его лицо, которым он касался ее. Потом провела рукой по щеке Олега, той, что секунду

назад была в ее собственной письке и Олег, глядя в ее глаза, лизнул ее ладонь и начал обсасывать пальцы. Лена лежала на Наде без движения и совсем не мешала им наслаждаться друг другом.

Надя улыбнулась.

— Что такое? — спросил Олег.

— Сперма вытекает из письки Лены и капает прямо на мою девочку, — ответила Надя, — и стекает по ней, щекотно. Лена вдруг зашевелилась, приподнялась, спихнула с себя Олега, и опустилась прямо к письке Нади, она медленно начала слизывать с ее нежной рыжей письки капли спермы. А Надя продолжала целоваться с Олегом, но теперь ее щекотали не капли спермы, а язычок Лены. Одной рукой она обнимала за голову Олега, а второй держала голову Лены, лижущей ей письку. Пикник определенно удался, а ведь впереди были еще и шашлыки.